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Решение уравнений

1. Орг.момент. Проверка готовности к уроку: тетрадь, учебник, дневник, ручки, линейка, карандаши.
2. Каллиграфические навыки в сочетании с заданием на логику:

Продолжи красиво ряд чисел

278  275  272  …   …   …

100  200  300  …   …  …

3. Устный счёт:
-Игра «День-ночь»: 30 умножить на  3, вычти 40, умножь на 2, раздели на 10 (10)

450 разделить на 50, умножить на 3, вычесть 20, разделить на 50 (5)

- Найди частное чисел 490 и 70 (7)

Найди сумму 220 и 75

Найди произведение 5 и 250

- «Кирилл и Мефодий», урок «Внетабличное деление» №12

Физминутка

Глазки видят всё вокруг, 

Обведу я ими круг. 

Глазком видеть всё дано- 

Где окно, а где кино. 

Обведу я ими круг, 

Погляжу на мир вокруг.
4. Постановка проблемы и задач урока.
- Посмотрите на весы. Что можете сказать о массе предметов, стоящих на двух чашах. (одинаковая)

-Какой знак поставим? (=) Запись на доске.

- Что стоит на одной чаше весов? На другой? 

-Знаем мы массу матрёшки?

-Как её обозначим? (х)

-Как найти массу матрёшки? Давайте попробуем составить уравнение. (дети)

- Как вы думаете, как такие уравнения решать?

-Определите тему урока.

- Какую проблему мы будем решать на уроке? (как решаются уравнения нового вида)

5. Решение уравнения. Действительно, говоря математическим языком, нам надо упростить (сделать простым) правую часть уравнения, после решение сводится к решению уравнения изученных видов.
6. Работа с учебником на с. 88 №3. Посмотрите на рисунок. Такой же рисунок на доске. Предложите задание по рисунку  и выполните его. 

Х+5=2+15

7. Посмотрите вокруг и найдите уравнения нового типа. Принесите. Решение уравнений. 

8. Итог урока. Какую задачу или проблему мы решали на уроке. Как же решаются уравнения нового типа.

9. Объяснение д/з. Дома вам надо выполнить задание по карточке по новой теме. Вы можете выбрать или 2 уравнения, или 3. Выбор.

10. Решение задачи. Учебник с.88 № 5а. 

11.  Решение математических задач в стихах (работа в парах):

Покупка
Двенадцать метров нынче я

Купил верёвки для белья.

Но третью часть её Наталке

Пришлось отрезать на скакалки.

Шестую часть внучок Лука

На поводок взял для щенка.

А ты теперь подумай малость -

Какой длины она осталась?
6

Бублики

С низкой бубликов с утра

Вышла Лора со двора.

А в пути она подряд

Угощала всех ребят.

3x3 - дала Тамаре.

На 4 меньше - Кларе.

Пару бубликов - Антошке.

2x2 - дала Тимошке.

Маше - 5. 3 штучки - Свете.

И последний бублик - Пете.

Сколько было у Лариски

Этих бубликов на низке?
29
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